b g S A SluS el A jaal)
Ecole Normale supérieure de Laghouat

(1 4audl) d2dall o glal) 14l el el ) j2a
438 30 sdele 1:olaieY) sae 2018 8l 24000

sl Sl A JgY) ladiay)
Sheaialy Al ALY e Caal (S 04) s Ak Al
CulS 131 913 ) $Laadl 13l b spa 48 ) 5 Clialial (e Ll B 5 ol 5 rd e ASE0OL 5 jhue &S 5313), ]
@13l €aa™i 13l <3 lialiadll
Vi el Lagiss 0580 (3 0580 0l 5V, oo | Lagin 0 5aS G358 (058 Gt aa sl (1. JSA ) (42
Jiad) g lasd ans )l &5 ox AaDlay daleall daiill A gl Aial) o gl Al el Jiadl g lad s )l (2, JSEN ) A3
Adaill iy A S Jas) Gl g ALl Dalll e i)l sl
(G 3)bes)) Jaadl s (o LSS Al (3 )kl 3 Ja 50 dday ey 43 30 Lo J2A (0 4

()

2. Jsall ld?i 06):J5%) ¢ sl
agsmarladsh H 3G« F«ED«C B A Saanss e de pmgedygluie g 4kt Sliad glad
a=4cm 5 g=10""C & 3,083 e miase s LS
Alaf ol O Akl vie Gl Gl sl Jiall 5 le il -]
y- F xSl 3S e O Al i il peSH G 5aSl anal 2
A Akl e s sall g Aiaill Sl A8l a3
ALl liacdl) e A5 Sall A0 S Alaall Ada Al dik)) el 4
¢ O ki) A ddaiil) (e q Al Jad 5 ) Jead) sale -5

2/1 dadall




(Bl 10): 2 Gyl
O ind) Al Chatia b aii O adaiil) (ST 5 ¢ ) A go g Aadiila dpdad GUSH () gania [ sk clla i Jg¥ 2500 -
B S R Aluaro S e (8 3 52 5aa o adS M Akl 5 (( Oxy oailadie 5 2adaie 5an Aol 4
(4 Jsal
LM AR e @ E el Jiadl plads e el ]
o8 Tm sy Ralitie et JUS, (st (ALY lla e cpatll) 1V eS8 5 TF (A ) Jiad) gl 2
Lo o Al Ak
(4 JSall) 3 Oxpsaal) e dadl sl P (x,0) Alaiill die GUINE A sl Jisll glaids e Jacl 3

Coliadl) (je ddas (5l dic il F Al e Jiadl it of oSy o 4
A
v
xM

4,Jsad) |
R

-—I— ————— e i e >

0 x P o

Al £ Jad) TT
Ac gim gam=5g &S 5 Q=8 nC giind Logee 3 8 &b )l addies q= -5 pCaiad Jasg o 15 sl L 4l b &l
Ayl e
(5 Jsa)
BSI S ye (e d=5 pm ans e ay s Tl ) g gam g clld) (5 Alad) e 3 gl & 35 Ladie 3 S0 & jld canal ]
13kl $alaia lgale cilaaasd Al Al Ja 2

e s e A o e o oo o 5%
5 s

salll sasllt.. (3—d sl

2/2 dsdall




Jisll s L et 301 3kl

ol
ADL e sl adings 1 bl CGlusdl (]
@025, E(7)= L $alf-7), : aaiiall Clagy Al b
4H{] i=l F_Fr‘
47z, | |‘

©0.25) V —IE dF A (a8 e Jind ) (@

L.\.l_,.i.: d..i._vh Y aly) d..a.a_)}:..\'l (C
LBl

Ala b JSlyeS)) Jall gy painy S (ase) sl Ayl haaly (3
(©0.25). 5,100 il il

Lshas el Dlysu o el

Y1 atl)

102 E—Iﬁ] {_:LI_)@SH Jastioq
Eg=E +Eg+Ec+Ep+Eg +Er +E; +Ey
(¢0.5) : &)

1

Es+Ep =0
Ep+Er=0
Ec +Ey
Ep+E; =

.l

Dl (=11

(00.5) Eg=0: o 2a3
psina O dlaill i Jaall
10 adall & el (5 5aS01-2

VD=VA+VB+VC+VD+VE+VF+VG+VH
r;i.jLuu]]L)@O&J@HJGLFLELDLCLBLA:LW1

ER
v sk'q 16k (0.50)
" " V3.a a.V3 -
2
R
y 69.109.10-12
" 4107243

(C0.5)V, = 2,07V

P A e q Al A Ak -3

(L0.5)Ep = qa. Va

2018/2017 Jo¥) ey sl

ol d et 1

=ag yaill 4l
iS5 8 jlansall (48 dlal ) e AR § plansa o b 2ie-]

O Lgt i 2o 5 () Aallas Aialy A5 sadia sl il 5 SN

Jia 00 st clealiadll ) oS5 dgaal a0 B sl Clialiad
Clia bl aeatid A Cldaiid (535 (00.25) S

e 2a) Cilall B AN cilia Bl 55 sasall (e il A sl
cliadll 50{00.25) (ia) Ay 148 § g8 LATE ¢ 5 ylaual
Cilealiaill Goailia 3 ylaieall AN Cilin 2l o 5 6l dua gall
MR8 (sl Ay g B gl ¢ 58 Al LY 53 slasally
ool Bgb (a pS) (g8 GIRI B 6B (b 5 s alS 13 Li(010.25)
LedSe b 35N s (0025 )Auily sl

\‘,TJ

ol s Sl (S5 Al gl A () saSll ADle (o i yaiD
v=kd
r

@uﬂlwéﬁ1wljmlJMwﬂ1ﬁr &e:;
tand ¢l DMA e
(CJU.25!13<TA<TD<TC=TF<TE

ol
(C0.25)V >V, > V) >V, =V >V

E 5B :ohill o cadael 558 05l 558 058 053
(Cﬂ.ZS!VmM = VB — VE

F 5 Coibhill (s jal 0585 a8l 358 0555 03
(CD.ZS[me = VC — Vp = 0

-3

Jasdl Laald mles S Jaadl glad

ol




AV Clinlll e AUl A b 0 saS o

a: Adlea A e 208 HiBeD (5352 s sall ilia il
aﬁ:iﬁhmeA;paaeSCsEsG‘_;B.\ﬁ.}dlauﬂ.ﬂ
aV3 : ddlay A (e 228 F i bsa sall diall

3.kq 3.kq 3.k
_3kq 3kq 3.kg

Va

a av2z a3
(0.05)V k'q(3+ >+ 1)
= = — S N
PaT TV V3
Ep=q.V —k'q2(3+ P 1)(0 15)
P=qVa=— VAN .0
g
~9.10°.107'2. 107" LI
P10 Gt FtR

(0.05)Ep =1,28.1071%

Al cilia )l (pe 45 sSall A5l HeSH Alaall Al ol BN ol -4

E li v, 1(8 V) Lkq” 8(3+3
Ptotale = 5 givi =z 0. q.Vy) =5—. ——
2™ 2 2a V2
+ 1)
V3
. . kq? 3 1
(OS)E prorare = 4— - (3 + 5+t

(£0.5) :g.<
EPtotaIe =4, Ep =4.1,28. 10712 = 512.. 10_12j

£ O ddaiill I A Aaiill (pe g sl Jii) o 3201 Jandl -5
(05,40 =q(Vy—Vyp)

(¢0.5) &<
Wi,o =10"12(1,28 — 2,07) = —0,8.107 1]

s 5 LalAYL A Ada) die iUl E L e i)
Oy e Jseas E o a3 Al jhils

(©0.5)
— k.d k.d
aE=——_ 5=""0 5
1P ] §

dE = dEy.J = dE.cosaj
dq = A dx

!;_0,51;.:1 Aoy Gl paaiall JS iSs
X 1 dx R
tgaz——> 04 =——=dx = dox
R cosa? R

cosa?

R R
cosg =—=1 =
r

cosa

raad g sadlly

— .

dE = 2

cosaj

k. A dx
r2

k.dq
S—cosa =
r

kAR
dE = =— COSA. da
cosc?

dE =

cosa

‘cosa’

k.A
dE = —cosa. da
R

(00.5) oS5l

A e
E= —J- cosa. da
—aq

k.A ‘
E= Z?SLnaD = sinag

2megR

L, L

Sinay = =2 = —————1 s
! 2, ’(§)2+R2




(£0.5)
—  k.ady |
dE = — >
ﬂ @l k. Ad
E:-j Ay
« Y
1ﬂ+.[.
E:—H[——] j
Yia
E= kA[l . ]*
T T @ )
(£0.5)

- L :
= _k"l[a(a n L}l J
(0o M:eladl) (e Adai (ol aie il F Al jeS)) Jisl) 4
EAMN a, <0 E

lR

1 B 1
s e Jiall g ladd (31l e g Y

ay >0

a, <0

b

(¢1)
kA
E = R sin(a, )—sin(erg )
k|A
E, = T“COS(C‘A )—cos(etg ]

E =

2 L
- 2megR’
" 2 I(%)z + R2
!Cﬂ.S!:ji
A L

L

2mwegR
"2 f(%)2+R2

s il Yl s 32

mT .

it
(00.5): b esSl Jaall
R=r 208 s0na e abiill of L
A
© 2meyr
- A
E= ]
2megr

(£0.5): 5L 4 &35S0

dv
E(r) =—E(T)—>
A

Vir) = —jE(r).dr = __[2::.901* dr

A
Vr) = > Inr+C

ey

a4 V(00) = 0 1S o aukais Y g ol Alla 3

AVl b clias

O kil e mUlE b S Jisdl g ladis jle-3

(0,0)

— k.dg |
dE = — =)




Pk RENTR | |
5 Sl &J‘L..a.:" lua- ]
1l (A Ol Gty

A
1 _
mg
F,
e NV__ D ma
A
dV¥

""""" "ﬂ’ 0.5
Trm— i,

0.5

Fo=q.E= Q-_k'[ﬁl

_9 0 —5.107°
F,=8.107%-9.10° ey

5.10-2(5.10"2 + 15.10-
E, =3,6.1072N

36.102 —5.1073.9,8
a= 5.10-3

(L05)a = ~2,6™/,

ol 8l i 8 S (o imy o ga g el 2 (g il (1a -2
213 g JBl olasly g e il L 5 (83 Al ST 5 il
Jadsdang 03 leniase gedati (3 81 O ay ahie
Al e 380 aiad Sl a A gUall il

(C1) cpsvaa O sSy g bl (a0 A et (8 S ol Lay




